

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України
до проекту Закону України „Про внесення змін до Закону України
„Про соціальні послуги” щодо підвищення соціального захисту громадян
України, які потребують соціальних послуг”

ініціатори законопроекту – народні депутати України
Тимошенко Ю. В., Абдуллін О. Р. та інші

реєстраційний номер 6032 від 10 вересня 2021 р.
(перше читання)

1. Законопроект підтримується за умови доопрацювання.
2. Законопроектом пропонується внести до Закону України „Про соціальні послуги” зміни щодо збільшення величини середньомісячного сукупного доходу, від якої залежить оплата соціальних послуг (їх надання за рахунок бюджетних коштів, з установленням диференційованої плати, за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб).

В цілому ініціатива щодо збільшення цієї величини заслуговує на увагу.

Питання надання соціальних послуг належить до власних повноважень органів місцевого самоврядування. Відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України „Про соціальні послуги”, „Про місцеве самоврядування в Україні” надання соціальних послуг фінансується за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Необхідно зазначити, що реалізація положень законопроекту потребуватиме додаткових видатків з місцевих бюджетів. Згідно зі статтею 142 Конституції України витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою.

Законопроектом передбачається для покриття додаткових видатків бюджету забезпечити недопущення укриття податків і зборів у тіньовому секторі економіки та в офшорних зонах, для чого Кабінету Міністрів України потрібно невідкладно затвердити відповідний план заходів.

Набрання чинності законопроектом передбачається з 1 січня 2022 року. Варто зауважити, що до цього часу може не відбутись надходження в необхідному обсязі коштів до державного бюджету за рахунок заходів щодо недопущення укриття податків і зборів у тіньовому секторі економіки та в офшорних зонах.

Водночас збільшення видатків державного бюджету без відповідних надходжень до нього призведе до зростання його дефіциту, а відсутність у державному бюджеті коштів на компенсацію витрат органів місцевого самоврядування спричинить виникнення заборгованості, зокрема, перед надавачами соціальних послуг недержавного сектору та з виплати заробітної плати працівникам надавачів соціальних послуг державного / комунального сектору, а також соціальне невдоволення громадян, які отримують соціальні послуги.

Міністр



Марина ЛАЗЕБНА

_____ 2021 р.

